
Encuesta REFORMA 11 Evaluación al Jefe de Gobierno

Se le escurre apoyo
Disminuye 13 puntos

la aprobación otorgada
a Marcelo Ebrard

tras los cortes de agua
Yuritzi Mendlzábal

y Alejandro Moreno

Marcelo Ebrard rendirá este mes
su tercer informe de Gobierno
con una popularidad a la baja ya
que el nivel de aprobación ciuda
dana a su gestión cayó de 66 a 53
por ciento en el último trimestre

Así lo muestra la más reciente
encuesta de evaluación al Manda
tario capitalino realizada los días
22 y 23 de agosto

Esta baja en la popularidad
del Jefe de Gobierno coincide
con los cortes en el suministro
de agua que han tenido lugar en
la ciudad durante este último
trimestre

De acuerdo con el sondeo
el 55 por ciento de los consulta
dos una mayoría afirma que los
cortes de agua le han perjudica
do mucho o algo frente al 45 por
ciento de entrevistados que di
cen haber sido perjudicados po
co o nada hasta ahora

Por otro lado las opiniones
desfavorables acerca de la forma
como Marcelo Ebrard está tratan
do el asunto del agua aumentaron
de 37 a 54 por ciento entrejunio y
septiembre constituyéndose en el
tercer tema más negativo de la ad
ministración después del empleo
y la seguridad pública con 58 y 62
por ciento de opiniones desfavo
rables respectivamente

El agua se perfila como el se
gundo problema más importan
te de la ciudad después de la in
seguridad pública y superando
a los problemas de naturaleza
económica como el desempleo
y la inflación

Con todo el 45 por ciento de
los entrevistados considera que
los cortes de agua son unamedida
adecuada para asegurar el abaste
cimiento en el futuro cercano
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Metodología encuesta trimestral
de evaluación al Jefe de Gobierno del DF

realizada el 22 y 23 de agosto a 855 capitalinos
adultos en las 16 delegaciones Las entrevistas
se realizaron de manera personal en vivienda
en 57 puntos de levantamiento El muestreo
fue aleatorio sistemático con base en las
secciones electorales del DF El margen
de error es de 3 4 con un nivel de confian
za de 95 La tasa de rechazo a las entrevistas

fue de 47 Encuesta patrocinada y realizada
por REFORMA En el levantamiento participaron
38 encuestadores y 5 supervisores
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